



### Экскурсии в обновленную библиотеку

Прошедшая неделя была насыщенной для модельной Детской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района. С 15 по 19 ноября библиотеку посетили все обучающиеся начальных классов Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1 и обучающиеся 5 «а» и 6 «а» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2.

Библиотекарь Татьяна Захарова рассказала юным читателям об изменениях, которые произошли благодаря модернизации. В Медиатеке ребята познакомились с книгами с дополненной реальностью, страницы которых оживают с помощью приложения, установленного на смартфоне или планшете. Центром внимания ребят стал интерактивный стол, оснащенный познавательными и развлекательными программами для развития моторики, внимания и воображения, благодаря которому процесс обучения становится легким, доступным и интересным для детей. Организованы места для работы с компьютерами, можно свободно выйти в сеть Интернет и воспользоваться ресурсами Национальной электронной детской библиотеки (НЭДБ) и др. В библиотеке нового поколения значительно обновился книжный фонд. Все книги находятся в открытом доступе на ярких и удобных стеллажах. Читатели могут свободно выбирать понравившиеся им книги. Также, в Детской библиотеке появилась Игровая студия — пространство для коммуникации, дополнительного образования и проведения

интересного досуга. Теперь учреждение имеет больше возможностей для проведения квестов, экскурсий, библиотечных уроков. Библиотека стала еще более привлекательной и открытой для своих читателей.

Мы надеемся, что обновленная библиотека будет пользоваться огромной популярностью у подрастающего поколения!